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VERSENYKIÍRÁS 

A 2016- 2017. évi Győr- Moson- Sopron Megyei Területi Teke
Csapatbajnokságra 

1. A bajnokság rendezője:
A bajnokságot a Győr – Moson – Sopron megyei Tekézők Szövetsége rendezi.
2. Versenybizottság:

Elnök:   Makk Ferenc +36-20-587-6881
Tagok:   Máté Ernő +36-20-330-4788

                                  :   Kovács Zoltán +36-30-272-9582  
3. Résztvevő csapatok:
Elsősorban azok a Győr  – Moson – Sopron megyei,  valamint  a társmegyék  Komárom-E.
Fejér,  Veszprém  megyei  csapatok,  akik  az  előző  évi  Területi  Csapatbajnokságbeli
szereplésükkel  jogot  szereztek  az  indulásra,  továbbá  akik  korábban  szerepeltek
Csapatbajnokságban. (pl. Károlyháza, Csép, Kék-Golyó, Halászi, Pér, stb.)
Nevezhetnek továbbá azok a csapatok, vagy tartalékcsapatok, egyesületek is, akik a Szövetség
Alapszabályát , valamint a jelen Versenykiírást elfogadják, nevezésüket a megadott határidőig
leadják, a nevezési feltételeknek megfelelnek és a nevezési díjat időben befizetik. 

Őszi csapatbajnoki .fordulók: 2016. szeptember. 3 – tól kezdődnek.
Tavaszi csapatbajnoki fordulók: 2017. január. 22. -től kezdődnek.

4. Nevezések, nevezési határidő:
Nevezni a mellékelt Nevezési lapon lehet azoknak az Egyesületeknek, akik a Győr – Moson –
Sopron  megyei  Tekézők  Szövetségének,  illetve  a  MATESZ  –  nek  azon  tagegyesületei,
amelyeknek nincs díjhátraléka sem a megyei szövetségnél, sem a MATESZ – nál.   
A  Nevezési  laphoz  csatolni  kell  a  nevezési  díj  befizetést  igazoló  utalás,  vagy  készpénz
befizetési  bizonylat    másolatát  ,    a tekepálya minősítési lap másolatát  , az újonnan nevezett
klubok    egyesületek  esetén   a  bírósági  bejegyzését  igazoló  végzés  30  napnál  nem régebbi
kivonatának másolati példányát.

Késve  érkezett  Nevezési  lap,  vagy  a  nevezési  díj  befizetésének  elmulasztása  esetén  a
Versenybizottság az érintett csapat jelentkezését nem veszi figyelembe. 

A nevezés leadható e – mail - ben is, de az eredeti Nevezési lapot postai úton is be kell
küldeni, a 9141 Ikrény, József Attila u. 59. címre.

A Nevezési lap beérkezésének határideje:

2016. július 25. hétfő, 14.00 óra.

http://www.kisalfold-teke.gportal.hu/
mailto:gy.metesz@freemail.hu
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5.   NEVEZÉSI DÍJ:

a Területi Csapatbajnokságba  csapatonként  20.000.- Ft
A nevezési díjakat a Győr- Moson- Sopron megyei Tekézők Szövetsége

                              58600300-11202079 bankszámlájára kell befizetni!               
     
 6.  A  CSAPATBAJNOKSÁGOK  LEBONYOLÍTÁSÁNAK  FORMÁI,  GURÍTÁSSZÁMOK,
VERSENYZÉSI JOG:
A  csapatbajnokság  lebonyolítása  a  Területi  csapatbajnokság  osztályban  6x100  vegyes
gurítással történik, 50 gurítás után pályacserével. A győztes csapat 2, a vesztes csapat 0, míg
döntetlen  esetén  mindkét  csapat  1  –  1  csapatpontot  kap  a  tabellán.  A  mérkőzéseken  8
csapatpont kerül kiosztásra, ebből a 6 legjobb eredményt elérő játékosok 1 – 1 pontot kapnak.
Egyenlő faeredmény esetén a vendégcsapat játékosa kapja a pontot.

A  több  ütött  csapatfát  elért  csapat  2  csapatpontot  kap.  (Így  a  végeredmények  a
következőképpen alakulhatnak: 8:0; 7:1; 6:2; 5:3; 4:4, 3:5, 2:6, 1:7, 0:8). A  bajnokságban  a
pályára  lépéskor  a  kezdőjátékosok  5  bemelegítő  gurítást  kérhetnek.  A  versenyzési  jog
igazolására  az  érvényes  sportolói  igazolványt  és  a  MATESZ  által  kiadott  érvényes
versenyengedélyt  a verseny megkezdése  előtt  be kell  mutatni  a versenybírónak,  illetve  az
ellenfél csapatvezetőjének, hogy a szükséges ellenőrzés elvégezhető legyen. Amennyiben egy
egyesület két csapatot indít a Területi Csapatbajnokságban,  az két csapatnak minősül. E
szakosztálynak név szerint  meg kell  neveznie,  hogy melyik  versenyzője melyik  csapatban
játszik,  ezt  az  év  folyamán  már  nem  módosíthatja.  A  név  szerinti  játékos  listát  2016.
augusztus 29-ig e-mail-ben meg kell küldeni a Szövetségnek.  

Az adott versenyhéten belüli többszöri  versenyzési jog: Az egy szakosztályban versenyzők
egy versenyhéten belül csapatbajnoki mérkőzésen csak egyszer léphetnek jogosan pályára az
alábbi esetek kivételével:

 -  Ha az érintett szakosztály tartalékcsapatot nevez a területi csapatbajnokságba egy héten
belül tartalékbajnoki mérkőzése a versenyhét korábbi napján, vagy azonos napján, de korábbi
időpontban  kerül  lebonyolításra,  az  itt  szereplő  versenyzők  közül  egy  főnek  joga  van  a
felsőbb osztályú csapatuk bajnoki mérkőzésén is pályára lépni.  

– Ha az érintett szakosztály, klub felsőbb osztályú csapatának az adott versenyhéten a
vonatkozó Versenykiírás szerint nincs bajnoki mérkőzése – pl. a csapat erőnyerő, vagy
befejeződött  a  bajnokság,  -  akkor  a  felsőbb  osztályú  csapata  előző  heti  bajnoki
mérkőzésén  szerepeltek  közül  egy  főnek  joga  van  az  alsóbb  osztályú  csapatuk  –
tartalékcsapatuk – bajnoki mérkőzésén is pályára lépni. Ha a felsőbb osztályú csapat
bajnoksága  befejeződött,  de  tartalékcsapat  még  több  héten  keresztül  versenyez,  az
előbbi  korlátozás  csak a  felsőbb osztályú  azon tagjaira  vonatkozik,  akik  a  felsőbb
osztályú csapat mérkőzéseinek legalább felén szerepeltek.
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-  Ifjúsági,  vagy  serdülő  korú  versenyzők  korlátozás  nélkül szerepelhetnek  az  adott
versenyhéten belül, függetlenül attól, hogy a magasabb osztályban az ifjúsági, vagy a felnőtt
mérkőzésen szerepeltek, ő esetükben a játékjognak nincs korlátja, szereplésük nem minősül
visszajátszásnak. 

Jogosulatlan  szereplés  esetében  a  Versenybizottságnak  törölni  kell  az  adott  versenyző
jogosulatlan szerepléssel elért eredményét, a törléssel újra meg kell állapítani a végeredményt
és erről írásban értesíteni kell az érintett szakosztályokat, a heti Teke Híradón keresztül.

A Területi csapatbajnokságban 2 fő cseréjére van lehetőség. A csereversenyzőnek – sérülés
kivételével  –  azonnal  folytatni  kell  a  versenyzést,  a  lecserélt  versenyző  eredményének
folytatásaként. A lecserélt versenyző vissza nem cserélhető.

Sérülés miatti csere esetén a csereversenyzőnek 10 percen belül kell folytatni a versenyzést. 

7. FELJUTÁS, KIESÉS:

7.1. Helyezési sorrend a tabellában:

- A megszerzett csapatbajnoki pontok száma, ha ez egyenlő, akkor - játszma arány, ha ez is
egyenlő,  akkor  a  csapatok  egymás  elleni  eredménye  nélküli  idegenbeli  átlag  (összfa)
csökkenő sorrendje.

A Területi Csapatbajnokság első helyezettje felkerül az NB. II.- be. 
Kieső csapat az idei csapatbajnokságban nem lesz.

                                                                                                                                                  

8. DÍJAZÁS:
A Területi  Csapatbajnokságban az első három helyezett  serleg és  10 db.  érem díjazásban
részesül.  

9. KÖLTSÉGEK:       
A mérkőzések lebonyolításával kapcsolatos összes költség a résztvevő csapatokat terheli.

10. LEBONYOLÍTÁSI ELŐÍRÁSOK:
10.1. A mérkőzések napját, kezdési időpontját, valamint a helyszínét kötelezően közölni kell a
nevezési lapon. Az állandó időpont megváltoztatását csak a Versenybizottság engedélyezheti
és erről a változásról a soron következő összes hazai mérkőzése előtt a hazai csapat köteles a
vendégcsapatokat tájékoztatni!                   

10.2.  A  mérkőzés  időpont  változtatás  engedélyezését  legkésőbb,  a  mérkőzés  eredetileg
kitűzött  időpontját  megelőzően  10  nappal  az  elhalasztást  kérő  csapat  írásban  E-mail-ben
köteles kérni a Versenybizottságtól. gy.metesz@freemail.hu
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Az  érintett  fél  nyilatkozatát,  amiben  a  mérkőzés  új  időpontját  elfogadja,  csatolni  kell.
A kérelemről  a Versenybizottság dönt,  s döntését a mérkőzés eredeti  időpontja előtti  Heti
Híradóban hozza nyilvánosságra. 

Az elutasító döntés esetén a mérkőzést a Nevezési lapon megadott  eredeti időpontban kell
lejátszani. A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs!  

Más  településről  érkező  csapat  részére  1  (egy)  óra  várakozási  időt  kell  biztosítani.  
Ha az utazó csapat a várakozási idő leteltéig nem érkezik meg, - és telefonon sem jelezte
érkezésének  késését  –  a  mérkőzést  nem  kell  a  hazai  csapatnak  lejátszani,  de  a  tényt  a
versenyjegyzőkönyvben  rögzíteni  kell.  A  hazai  csapat  vezetője  által  hitelesített
versenyjegyzőkönyvet e- mail – ban a mérkőzést követő első munkanapon 10 óráig el kell
juttatni a Versenybizottsághoz E-mail-ben a gy.metesz@freemail.hu címre.

Azonos  településről  érkező,  valamint  a  pályaválasztó  csapatra  várakozási  idő  nincs.
Amennyiben a mérkőzésen valamelyik csapat nem jelenik meg, úgy a mérkőzést 8:0 arányban
a Versenybizottság a vétlen csapatnak igazolja, míg a vétkes csapattól 1 (egy) büntetőpont
kerül levonásra.

Az utolsó 2 forduló mérkőzéseit csak az előzetesen kitűzött időpontban lehet lejátszani, ezen
mérkőzések előre hozatalára, vagy elhalasztására és a pályaválasztási jog felcserélésére nincs
lehetőség. 

A mérkőzés jegyzőkönyvét a két csapatvezető és – ha van – a játékvezető írja alá, igazolvány 
számának feltüntetésével. Az alkalmazandó jegyzőkönyv,  a   www.kisalfold-teke.gportal.hu
honlapról letölthető.
Közös játékvezetés esetén is fel kell tüntetni a felelős játékvezető nevét, aki szintén aláírja a 
jegyzőkönyvet. 

11. ÓVÁS, FELLEBBEZÉS:
A mérkőzéseket 7 naptári napon belül lehet megóvni. Az óvást írásban az óvási díj egyidejű
befizetése mellett a Versenybizottsághoz kell benyújtani, a gy.metesz@freemail.hu címre.

Az  Óvási díj: 10.000.- Ft. Az óvást, annak határidőben történő benyújtása és az óvási díj
befizetése,  illetve  befizetésének  igazolása  nélkül  nem tárgyalhatja  a  Versenybizottság.  Az
óvás letárgyalása után a Versenybizottság határozatot ad ki, amely határozat ellen – annak
kézhez  vétele  utáni  15  naptári  napon  belül  -  fellebbezni  lehet  a  megyei  elnökséghez  és
egyidejűleg kötelező befizetni 20.000.- Ft fellebbezési díjat a szövetséghez. A fellebbezést
annak  határidőre  történő  benyújtása  és  a  fellebbezési  díj  befizetése,  illetve  befizetésének
igazolása  nélkül  tárgyalni  nem  lehet.  A  fellebbezés  tárgyalása  után  a  megyei  elnökség
határozatot ad ki. Ezen határozat ellen további jogorvoslat végett a területi szövetséghez lehet
fordulni, melynek jogorvoslati díja 40.000,-Ft. 

mailto:gy.metesz@freemail.hu
http://www.kisalfold-teke.gportal.hu/
mailto:gy.metesz@freemail.hu
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12. EGYÉB RENDELKEZÉSEK:

- A pályaválasztó csapat a Területi Csapatbajnokságra készített Versenyjegyzőkönyvet köteles
kitölteni.  Különös gondossággal kell beírni a versenyzők versenyengedély számát – nem a
sportigazolvány számát - ifjúsági versenyzőknél azok születési adatait (év, hó, nap). Ebben a
sportévben ifjúsági korú az a versenyző, aki 1993. július 1. után született.  

                                                                                                         

- Az éves tagsági díj befizetési határideje 2017. február 20. A befizetés elmulasztása esetén a
vétkes  csapattól  fordulónként  –  a  befizetés  beérkezéséig  –  1  (egy)  büntetőpont  kerül
levonásra!

A hibásan, illetve késve beküldött Versenyjegyzőkönyvek következményei:

- Első esetben figyelmeztetés.
- Második, és minden további esetben 1 (egy) büntetőpont kerül levonásra. Amennyiben a
sorsolás, vagy a Versenybizottság által kitűzött időpontban- vis major kivételével- valamelyik
csapat nem jelenik meg, akkor a Versenybizottság a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést
8:0 arányban 2 bajnoki ponttal,  a  vétkes  csapatot első esetben 1 (egy), második esetben 2
(kettő) büntetőpont levonással sújtja, míg a harmadik esetben törli a csapatbajnokságból.   

- A pályaválasztó csapatok kötelesek a mérkőzés Versenyjegyzőkönyvét a mérkőzést követő
első  munkanapon  10.00  óráig e  –  mail  –  ban  a  gy.metesz@freemail.hu –ra  beküldeni.
Versenyjegyzőkönyvet csak e – mail – ban lehet beküldeni. Az eredeti Versenyjegyzőkönyvet
a  csapatoknak  a  bajnokság  végéig  meg  kell  őrizniük!  A Tekehíradót  a  szövetség  csak  a
csapatok által megadott e – mail címre küldi ki. Egy csapat több e – mail címet is megadhat.

-  A  Területi  csapatbajnokságban  a  MATESZ  által  forgalmazott  1.000.-  Ft-os
versenyengedély kiváltása kötelező!

- A sportigazolványban a sportorvosi igazolásnak a mérkőzés napján érvényesnek kell lenni.
(felnőtt játékosoknál 1 év, 18 év alatt fél év az érvényességi idő.)

                                                                                           -
Minden csapat köteles a versenyengedélyekről készült lista másolatát az első bajnoki forduló
előtti  hétfőig  a  szövetségbe  e-mail-en  keresztül  eljuttatni.  Az  ezt  követően  kiváltott
versenyengedélyeket  a  kiváltást  követő  5  naptári  napon  belül  szintén  e-mail-  ben  kell
eljuttatni a szövetséghez.
- A bajnokságban csak érvényes az adott egyesülethez tartozó igazolással,versenyengedéllyel,
valamint sportorvosi igazolással lehet versenyezni.
-  Csonka  csapattal  történő  kiállás  esetén  a  Versenybizottság  az  érintett  csapatot  első
alkalommal 1 (egy), második alkalommal 2 (kettő) büntetőpont levonással bünteti. Harmadik
esetben pedig törölni kell a csapatot a bajnokságból., az addig elért eredményeinek törlésével.

mailto:gy.metesz@freemail.hu
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- Minden olyan esetet, melyet a jelen Versenykiírás nem tartalmaz az érvényben lévő 2012 évi
Teke Versenyszabályzatban leírtak szerint kell alkalmazni, a MATESZ más határozatával 
szabályzatával együtt.

Jelen  Versenykiírást  a  METESZ  Elnöksége  2016.  június  27-i  ülésén  megtárgyalta  és
elfogadta.                                                         

Győr, 2016. június 27.

Győr - Moson - Sopron megyei 
                       Tekézők Szövetsége

             Versenybizottsága


